

环卫中心5项措施 春节环境卫生质量高标准

干净过大年 欢乐你我他

本报讯(通讯员高飞)笔者日前从石景山区环卫中心了解到,春节期间,环卫中心推出5项措施,高标准打造节日期间城市环境,使全区居民过了一个干干净净的春节。

据介绍,这5项措施包括:一是对全区主干道采取吸、扫、冲、人工与机械相结合的工作措施。增加作业频次,做到定人定段定时、巡回保洁不断线,实现24小时全

天候保洁作业,确保春节我区主要干路光洁度;二是创造良好城市形象,确保我区城市环境高质量。全面做好节日期间市容环境卫生保障及烟花爆竹残屑清除工作。自2月9日(除夕)至2月15日(初六),共出动人员4691人次,出动车辆735车次,清理烟花爆竹残屑249.4吨,清运垃圾2064吨,抽运粪便487.49吨,清理小广告56000张,为新春佳节提供了有效

的环卫保障;三是落实烟花爆竹清除预案措施,确保“责任、组织、车辆、人员”四落实,迅速清除烟花爆竹残屑,确保在最短的时间内恢复地面原貌;四是对我区近300间公厕、临时卫生间设置专人管理、保洁、维修措施,确保放假期间全区公厕洁净度,保证群众如厕高质量;五是坚持精细对全区45座密闭式垃圾清运站、3000多果皮箱、垃圾运输处理设备设施管理

保洁全面覆盖,落实新春假期作业质量检查,确保垃圾日产日清,垃圾箱周边整洁有序,确保新年环境卫生高质量。



石景山区环卫中心协办

工商分局

加强假日期间 食品安全监管

本报讯(通讯员马力)笔者日前从石景山工商分局获悉,春节期间,石景山工商分局多措并举,加强食品安全检查工作,为全区居民欢度节日提供了有力保障。

这些措施包括,一是围绕重点地区、重点食品开展食品安全日常巡查。以大型商场超市、旅游景区、城乡结合部、交通枢纽为重点区域,以乳制品、肉制品、食用油等节日食品为重点,加强巡查力度,保障流通环节食品安全;二是集中力量开展酒类市场监督检查。根据节日特点,深入开展对白酒、葡萄酒、洋酒等酒类经营者的执法检查,严格落实酒类经营者进货查验和查验记录制度,重点打击假冒他人注册商标酒类商品违法行为;三是加强技能培训,充分发挥食品检测作用。节前加大对有形市场自检室的各项工作指导,完善自检室的检测和录机工作。深入社区采取示范讲解和实际操作的方式对食品安全协管员进行食品快速检测技能的业务培训,为春节期间全面开展食品快速检测工作奠定基础;四是加强行政指导,提升经营者责任意识。结合节日食品消费特点、检查中暴露的常见问题,采取交流互动的沟通方式,向食品经营者讲解《食品安全法》等法律法规,要求经营者进一步落实“八项制度”,加强自律,诚信经营。



石景山工商分局协办



福利院里 饺子飘香 情暖人心

本报讯(通讯员张卓)“热腾腾的饺子出锅喽”……近日,石景山区社会福利院里一片欢声笑语,喜庆氛围。原来,福利院共建单位——区城管大队八角分队的队员们将温暖和关爱送到了这里的老人身边。

城管队员们除了为老人们包饺子外,还积极发挥各自的特长,通过拉家常、唱歌、讲幽默笑话等方式,使老人们高兴得合不拢嘴。据悉,每年,城管队员们都会通过这样的方式把关怀与快乐送到这里,用自己的行动给老人们带去温暖。



石景山城管大队协办

中老年拇外翻怎样治疗才合适

临床上,拇外翻中老年女性患者居多,诉求几乎相同:拇指向外歪,买鞋困难,经常疼痛难忍。北京长庚医院骨科中心专家说,约一半的女性有拇外翻遗传史,由于年青时穿高跟鞋或穿鞋过小、过瘦,现在年纪大了,机体功能退化了,就容易患上拇外翻。

中老年拇外翻有哪些危害

拇外翻,即拇趾向外侧倾斜。专家说,中老年拇趾外翻畸形后会导致的一系列病理改变:①第一跖骨内翻,足掌前部增宽,足的负重点发生改变,足部常感疲劳;②由于第一跖骨内翻,第一跖骨头常受到摩擦、挤压等刺激,形成骨赘,表面形成假性滑囊,皮肤增厚,形成胼胝体;③因常受到持续性摩擦作用,会出现滑囊炎,皮肤可出现溃疡、感染,使疼痛较重,影响行走;④拇趾外翻畸形不断加重,会出现第一跖趾关节半脱位及骨性关节炎,破坏关节软骨,引起骨质增生,关节间隙变窄,导致关节功能受限。

中老年拇外翻怎么治疗比较好?

专家认为,中老年患者,拇外翻畸形较严重、疼痛明显,一般手术治疗的机率较大,但是,由于中老年人往往合并有心血管疾病,手术治疗受限制,因此,应考虑综合治疗。

先考虑保守治疗。中老年拇外翻患者治疗的目的主要在于消除疼痛,恢复行走,提高生活质量,应先行保守治疗,可减少行走或站立时间,穿鞋要宽松、舒适,每天用温水泡脚等。疼痛如能缓解就应坚持下去。

后考虑手术治疗。保守治疗无效或反复发作,可考虑手术治疗,但要在体征允许的情况下进行,并要依据畸形程度选择合适的方法。如有心血管严重疾病,手术应慎重。

专家温馨提示:由于手术技巧性很强,如操作不精细会影响疗效,因此,要选择有经验的医生。

据悉,北京长庚医院骨科中心技术力量雄厚,开展的微孔拇趾外翻矫正手术,创面只有2mm微孔,可一次性完成矫形与祛病,术后即可下地行走,康复快、不复发,被中老年拇外翻患者称为福音。



协办

北京长庚医院

全颈腰椎微创治疗专家会诊基地

健康热线: 88296363

城市主干道“飊车” 情节严重的算犯罪

案情回放:

被告人单某、王某、李某,三人男性,无业。某日23时许,三人饮酒后,驾驶各自经过私自改装的机动车在朝阳北路向三环路左转方向同时加速起步飊车。当行至东三环国贸桥时,单某在超车时撞向了一辆正在正常行驶的切诺基,致使切诺基失去控制撞向另外一辆正在正常行驶的尼桑,导致三车损坏,切诺基司机吴某唇部受轻微伤。单某驾车逃逸,后又撞向一辆正在正常行驶的出租车,导致该车受损。单某驾车逃逸至京通快速路高碑店出口辅路时,因车辆严重损坏无法启动而弃车逃跑。后三被告人均向公安机关投案。检察机关以三人使用危险方法危害公共安全罪向法院提起公诉。辩护人则称,被告主观上没有危害公共安全,属过失心态。超速行为违反交通运输管理法

规,不构成犯罪。

法院经审理认为,单某、王某、李某明知其行为会危及在该道路上行驶的其他机动车辆及驾驶员的人身及财产安全,但为寻求刺激,不计后果,酒后驾驶机动车在城市主干道上超速行驶,并相互追赶。三被告人的行为已经严重危害到公共安全,应当以危险方法危害公共安全罪追究三被告人的刑事责任。鉴于有自首情节,故对单某所从轻处罚,分别判处单某、王某、李某有期徒刑3年、有期徒刑1年6个月、有期徒刑1年。

法官提示:

在城市主干道上相互“飊车”的行为算是犯罪吗?

一般来说,“飊车”的行为人是以追求速度胜出对方为目的的,故车辆速度通常会比一般超速违法行为更快,且伴有多车道的追逐、逼挤、超车的行为,其发生

危害结果的可能性会大大增大,危害后果的严重性也相应上升,更何况是喝酒之后的飊车。以危险方法危害公共安全罪与交通肇事罪均属于危害公共安全的犯罪。但前者属于故意犯罪,后者属于过失犯罪,所以正确区分行为人的主观心态成为认定本案的关键。

法条链接:

《中华人民共和国刑法》第114条:以放火、决水、爆炸以及投放毒害性、放射性、传染病病原体等物质或者以其他危险方法危害公共安全,尚未造成严重后果的,处三年以上十年以下有期徒刑。 刘洋



石景山区法院协办

以案说法